

我省7家企业因污染被曝光

环保企业也污染,该重打!

一个打着“环保能源”旗号,有着“省环保示范工程”名号的企业,也存在着环境问题。在2013年第一季度环境执法检查中,省环保厅发现芜湖绿洲环保能源有限公司等7家企业,存在污染物超标排放等环境违法行为,昨日予以曝光,并依法对有关企业进行了严肃处理。

两家“常客”: 又因废水超标排放上榜

在“黑名单”中,“上榜率”最高的,就是位于宿州市的安徽省皖北药业股份有限公司,以及位于亳州市的金不换酒业有限责任公司。

“污染治理设施不合格,甚至有一些设施长期不正常运行,废水并未经曝气处理,全部直接流入斜管沉淀池,经沙滤后外排,污水管道破损导致部分生产废水渗漏外流……”其中,金不换酒业在2012年第四季度执法检查中,就已被列入“环保黑榜”。

而皖北药业股份有限公司在2011年也有环境违法记录。

此次检查中,金不换酒业有限责任公司废水总排口取样超标1.42倍。皖北药业股份有限公司废水总排口取样超标0.69倍。

食品公司: 7家占了3家不乏“名企”

被曝光的7家企业中,有3家从事“食品”行业,这也是历次较为罕见的。

位于滁州市的全椒县福润禽业有限公司,是“国家级农业产业化重点龙头企业”——雨润集团下属子公司。其主要从事种禽定型包装肉制品的加工和销售。此次被发现该企业废水总排口取样超标0.93倍。

位于亳州市的安徽瑞福祥食品有限公司,曾因“浓糟液大量积存,污水处理设施运行不稳定,存在严重环境安全隐患,产生的大量废水废气,严重影响周围居民生产生活”而被投诉过。在此次检查中,该企业东区废水总排口取样超标0.84倍。

安徽安特食品股份有限公司(宿州市),被发现该企业废水总排口取样超标。

“环保企业”: 总排口废水照样“不干净”

此次上榜的污染企业还有亳州国翔污水处理有限公司、芜湖绿洲环保能源有限公司。

引人注意的是,芜湖绿洲环保能源有限公司,一个打着“环保能源”旗号,有着“省环保示范工程”名号的企业,也存在着环境问题。据监测发现,该企业废水总排口取样超标1.44倍。

亳州国翔污水处理有限公司因出水口取样超标0.79倍,也毫无疑问地进入“黑名单”。

9家污水处理厂出现超标

又讯 昨日,省环保厅公布了“2013年一季度安徽省国控污染源监督性监测信息”。其中,安徽淮化集团有限公司、淮沪煤电有限公司田集发电厂、安徽枞阳县海螺水泥股份有限公司,因烟尘、颗粒物而超标。蚌埠市第一污水处理厂、怀远县污水处理厂、安徽省固镇县污水处理厂、阜阳创业水务有限公司、临泉县污水处理有限公司、安徽东禹水处理有限公司、界首市污水处理厂,因粪大肠菌群数和总磷而超标。

杜维薇 星级记者 俞宝强



合肥“德州扑克第一案”细节披露 疑犯多为“海归”和年轻白领

未成年人参赌一晚输9万

去年7月份,有人报警称有未成年人王某在省城徽商大厦四楼IBIZA会所参与赌博。之后派出所民警在该会所一包间内,找到王某。经过搜查,在会所搜出赌具扑克、不同面值筹码574枚,记账单5张,扣押赌资一万元。经过询问王某得知,他赌博的方式为“德州扑克”,因为在前一晚输了9万元,“输急了,就一直在赌,希望能回本。”

“所有‘参赛者’均是会员,俱乐部通过招募会员充值兑换筹码进行赌博,每十个人一桌,最基本的一注是50元,高的有10000元。”王某称。

牌局中,每名“参赛者”最多可押注40次,押注分值从50元开始,押注分值随着牌局进程成倍上涨,上不封顶。

参赌的以“海归”、年轻白领居多,绝大部分原本就是德州扑克爱好者,“比赛”消息更多的是通过口口相传以及QQ群等传播。

类似案件合肥尚属首次

在掌握详细情况后,张伟立即对会所负责人薛某进行传唤,攻破其心理防线后,薛某交代了伙同徐某、梁某等人开设会所,设立专门包厢,组建德州牌局的犯罪事实。

张伟说,从警13年来,他大部分时间就同“黄、赌、毒”打交道,类似的案件在合肥市范围内还尚属首次。

据悉,以薛某为首的涉赌团伙日前已在合肥市庐阳法院开庭审理,5名嫌疑人分别获刑。

周钢 记者 鲁龙飞



安徽商人赴港做生意 误入“天仙局” 被骗500万

获邀去香港谈生意期间,与对方众人玩一种扑克牌游戏,在迅速输掉后,被指欠债1000万元港币。其间,对方胁迫其交出现金及提款卡密码,提走逾520万元。

去年6月,马鞍山一公司老总孙某在香港误堕“天仙局”。4月30日,该起案件在香港区域法院开审。

皖籍老总获邀赴港谈生意

据了解,本案原有5名被告,其中4人因证据不足被撤销指控,余下被告为52岁的商人彭舜。

51岁的原告孙志刚称,他是安徽省马鞍山市一家房产公司的董事长。去年5月,一名声称是香港海港城有限公司的代表联络其公司,表示想在安徽马鞍山市购地建商场,投资1亿多元,要求孙志刚亲自去港与公司高层会面。6月19日,孙志刚到该公司“吴总”的会所内谈生意,等待核实期间,“吴总”与在场数人提起内地流行生意应酬前玩扑克牌,遂邀请孙志刚一同玩牌。

一通牌局迅速“输”千万

孙志刚称,当时无人提及这是赌博游戏,

他因没事做才玩,但迅速输掉。此时,“吴总”展示一张记事纸,上面写着“1000A”,并告知孙志刚:“一个A代表1万,你现在欠我1000万,你给钱后才可以走。”

孙志刚当时表示,身上只有现金5万元及提款卡,其间有人取走其财物及手机,又提议孙致电回公司,把钱打至其银行账户。因担心人身安全,无奈之下,孙志刚说出了提款卡密码,后被提走逾520万元。当月26日,孙志刚回港报警。

庭审中获悉,所谓香港海港城有限公司目前已解散。目前,被告被指控赌博时作弊、抢劫、刑事恐吓及非法禁锢共4项罪名。 记者 刘海泉



潜山县政府办公室副主任 饭局后死在草丛中

星报讯(记者 刘海泉) 4月30日晚23时许,潜山县梅城镇一居民在西河大桥头发现一男子躺在草丛中不省人事,于是立即报警。后虽经120抢救,该男子仍不治身亡。

民警经调查发现,死者王某,系潜山县政府办公室副主任、县政府外事侨务办公室主任。

5月1日,记者从潜山县相关部门了解到,死者王某,1962年出生。4月30日晚,曾在县城一家饭店接待一桌客人。对于王某的死因,潜山县相关部门正在展开调查。

同是种植罂粟

他说为防猪腹泻

星报讯(胡君 记者 陈明) 4月30日上午,黄山市歙县警方接到群众匿名举报称,该县三阳乡竹铺村一村民家种植有大量罂粟。民警立即赶赴现场,发现村民冯某种植在菜地里的罂粟,已开花结果,经当场清点,共有罂粟1161株,民警随即依法将罂粟全部铲除。

据了解,七旬老人冯某,闻听罂粟果实能够治疗生猪腹泻,于是便偷偷摸摸地在自家的菜地里种植。办案民警告诉记者,此次是近几年来,警方一次性查获数量最多的非法种植毒品原植物案件。目前,警方已立案侦查,案件正在进一步办理中。

他说为“观赏”

星报讯(星级记者 张敏) 居民围墙外,一处荒地上,近百株罂粟花绽放,虽好看,但让无意路过此处的丁先生有些担忧。昨日上午10时许,省城当涂支路珠光南园小区围墙外,惊现悄悄生长的罂粟花。最终,种植罂粟的主人赶到,自行将毒花全部斩草除根。

记者根据丁先生的指引,来到事发地。罂粟花附近,一名老人正侍弄着庄稼。面对记者的询问,老人很平静,甚至夸起花朵如何艳丽好看,“就是觉得好看,平日也没管它。”老人称,“不认识它(罂粟)”。

最终,老人自行将这些毒花全部连根拔掉。目前,辖区警方已介入调查。